wZ ATRE”
papiron-ceruzaval-dobokockéaval

(2 6 11x11-en, 3-4 6 13x13-0n, 5-6 6 15x15-6n)

Hasonlit a "Scrabble™-re, de itt, a ,betiik” 1-t61 6-ig szAmok és
az "ertelmes szavak™ a 13-nal kisebb Osszegek, amikbdl
azonban csak a 10-, a 11-, vagy a 12-ért jar: 1, 2, vagy 4 pont...
Dijazaskor, a tablan jelolt extra mezok elfoglalasa: ,duplazo™.

Kezdéskor, kozépen 1 all.

A soron kovetkez6 két, (dobokockaval kivetett), szamot irhat
be a tablara Ugy, hogy az oldalszomszédosan érintkezOk
0sszege semsor, semoszlopiranyban nem lehet tébb 12-nél.
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Egy lépésben tehat két véletlenszertien kapott szam irhat6 be.
Lasd a példankban vastagitva: 6 es 1. (Amik utan mar az X-el
megjelolt mezdkre tilos lesz szamot beirni, a 12-es 0sszeg
teljestilése miatt.)

Minden Iépés utan, a szerzett pontértékeket fel kell irni az
adott jatékos versenylapjara.

Vége a partinak, ha mar nem lehet szabalyosan a tablara irni,
vagy ha az elére megallapodott épés-szam (pl.: 10, vagy 15,
esetleg 20) teljesult.

A versenylap kit0Itése, a pontozas-magyarazata: (lasd a vastagon jelzett 1 és a 6 letételét ko vetd vastagon irt pontokat.)
A tablazatos eredménylapodra a mar korabban felirt pontszamok ala kell beirnod a most szerezett pontértéket:
Példankban a 6-0s extra mezore keriilt, ezért jar az "X" duplazo szorzd. A vizszintes (6+2+3=) 11-ért 2 pont; a fiiggdleges (1+6+4+1=) 12-ért 4 pont jar.
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A 12-es oszlopba azért kerill 4+4 = 8 pont, mert az 1-es fliggblegese is (1+6+2+3=) 12. Azutan még ugye az 1-es vizszinteséért jar még 1 pont a (1+4+5=)

10-es oszlopban. (Tehat 10-es 1, a 11-es 2, a 12-es 4 pontot ér darabonként.)

Kezded érteni az ,,oskola” jelleget is? Egy 1épés utan, minden oszlopba csak egyszer irhatsz az eredmény-lapodra, a mér beirtak ald, arra torekedve, hogy
egyenletesen teljenek a sorok... A kiértékeléskor ugyanis, minden tele sorhoz hozzaadodik a "™+" oszlopban feltlintetett (novekvd) bonusz, majd az adott

sor jobb oldali oszlopaba a sorba beirt szZamok 6sszegének a duplaja, vagy négyszerese keril (a nemtele sornal is) , a teljesitett "X", vagy ,,2x” miatt .
A verseny végsé eredménysorrendjét az egyéni értékeld tablazatok jobb oldali oszlopéba kerilt szamok 6sszege donti el. (Nyertes a legnagyobb.)
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Kétszemélyes (parbajos) ,,ZATRE”




wZATRE”

15x15  (5-6 jatékos)

A soron kovetkezd két, dobdkockaval kivetett
szamot irhat be a tablara, de csak ugy,
hogy sem sor-, sem oszlop-iranyban nem lehet
12-nél nagyobb 6sszege az egymassal
oldalszomszédosan 6sszefliggd lancot alkotd
szdmoknak.

A tdblara- rast ko vetéen a jatékos sajat
eredménytablajara felvezetia 1épés pontértékeét:
10, 11, vagy 12 vonaltsszegre 1,2,4 pont jar.

(Pl. 1db 11-esés3db 12-es dsszeg esetén:
a 11-es oszlopba 2
a 12-es oszlopba (3x4=)12 pont kerdil,
a 10-es oszlopba nem ker(l pont.

Extra mezore irdskor az elsé oszlopba x kerl.

Megallapodés szerint, vége a jatéknak
PI.: 15- lépésvaltas utan,
vagy
az els6 olyan dobas utdn, amelynek szamai mar
nem irhatdk be a 12-esnél nagyobb 6sszeget tiltd
szabaly megsértése nélkiil.

A versenyt az eredmeénytablak sorainak
Osszegzése, azaz
a tablazat jobb oldali oszlopdsszege dontiel.
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ZATRE Jatékosonként vezetendé eredménytablazatok.

Feliilr61 lefelé, oszloponként az iires helyeken toltendd. Az els6 oszlopba *2x’, vagy *4x’, ha extra mezore Keriilt a lépéskor irt egyik, vagy mindkét szam.
A 10, 11, 12 oszlopokba az elért 6sszegekért 1,2,4, ill. ezek tobbszordse. Sordsszegek szamitasakor:a bdnuszoszlop + pontjai csak a teljes sorok esetén
szamitanak be a sordsszegbe, de az els6 X-0szlop szorzdi a hianyos sorokra is érvényesek: Pl.: x, 2, -, 4, (3) tartalmu sor 6sszege: 12.



Kicsiknek, 10-es értékre, kisebb tablan, egyszeriisitett pontozassal.

Legyen a dobokocka 6-pottyds oldaldnak az é rtéke .,0”, a tobbi oldal értéke értelemszerlien a pottyok szama, ami arab szamokkal irand6 be a tablara.

A soron kovetkezd: 2 db kockaval dob é€s a kivetett értékeket két, tetszése szerint valasztott lires mezdre befrja,
de csak Ugy, hogy sem sor-, sem oszlop-iranyban nem lehet 10-nél nagyobb 6sszege az egymassal oldalszomszédosan sszefiiggd lancot alkotd szamoknak.

(A tilto szabaly miatt, a Kicsi tdbla kezdetben 100 tires mezdjébdl kb. 20 marad iiresen. Lépésenként 2 mezére keriil szam. Ez kb. max. (100-20)/2=40 Iépés.
Ha négyen jatsszak, akkor egy parti max. 9 korbdl dalljon, ot f6 esetén max. 7 kor, azaz igy biztosan ugyanannyiszor dobhat mindegyik jatékos.
Voltaképpen nem teljesen indokolatlan az sem, ha a tdbla (szabadlyos) telitédéséig folyik a verseny. A kezdék (a parti elején lépdk) hatranyat ugyanis kvazi
ellensiilyozza, hogy eggyel tobbszor dobhatnak ..., ami végul is szerencsekorlatos is, ha a mar 4-re, ill. 2-re korlatozodo ures helyekre gondolunk...)

Dijazas jar a lépésért, ha a beirast kovetoen 8, 9, vagy 10 a kialakitott 6sszeq.

Az eredménylap vezetése, legyen 1-1 sor egy lepésenként!
A dijazas pedig megduplazodik, ha az adott lépésben a tbla valamelyik jeldlt, extra Ha pl. a dobés értékének beirasakor 1 db 9-es és 3 db 10-es
mezojére is keriilt szam. Ossze get sikeriilt kialakitani, akkor 14sd az eredménylap elso sorat:

Az eredmeénylapra a legkisebbek az elért 6sszegnek megfelel oszlopba egy-egy

pottyot irjanak be! x| 8910 x| 8910
A nagyobbak jatékanal a 8, 9, vagy 10 vonalosszegre 1, 2, 3 pont jarjon. 2|9l 11 o "'n A
o
Lasd pl. az dbran: jobb oldalon > a kisebbeknek, bal oldalon > a nagyobbaknak. o |00
X 4 18| 22 X o “ng o

Extra mez6re iraskor az elsé oszlopba ,,x” keruljon, (ami duplazza az értékeket).

A verseny értékelésekor a nagyobbaknal egyértelmii, hogy a jobb oldali oszlopba irt
szamok 0sszege dontson.

A Kisebbeknek méar az is érdekes, ha csak a 10-es oszlopban allé pottyok déntenek.
(P1.:ugy, hogy a parti végen kihtuzgalasos modszerrel dontik el, hogy kinek van a
legtdbb. Ha holtverseny van akkor a 9-es, ill. ha akkor is, akkor a 8-as oszlop dont.)

A legnagyobbak, 9-99 éves korosztaly jatsszak az eredeti ,,szam-scrabble” jatékot!
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Ha extra mezore is irt, akkor lasd a masodik sort.



A soron kovetkezo két,
dobokockaval kivetett szamot
ir be a tablara, de csak gy,
hogy sem sor-, sem oszlop-
irdnyban nem lehet
10-nél nagyobb 6sszege
az egymassal
oldalszomszédosan
Osszefiiggd lancot alkotd
szamoknak.

Dijazas jar,
ha a beirast kovetden
8, 9, vagy 10 ez az 0sszeg.

A dijazés pedig
megduplazodik,
ha az adott Iépésben a tabla
valamelyik jeldlt,
extra mezdjére is keriilt szam.

A tablara-irast kovetben a
jatékosok sajat
eredménylapjukra vezetik fel
a lépesért kapott dijakat...

Azt tudd, hogy most a hatos az nulla!!!




Eredmeénylapok
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Forras:_Nagylaci (http://jatektan.hu )
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